



Nyári tábor volt Sajókazán



A kép forrása: Údvhadsereg Miskolc-Sajókaza

Ez a nyár végre lehetőséget adott arra, hogy a gyermekekkel felszabadultan, korlátozások nélkül lehessünk együtt, és élvezzük egymás társaságát.

Régóta vártuk már, hogy újra megtarthassuk Sajókazán a gyermektábort. A pandémia alatt csak gondolkodtunk, tervezgettünk, hogyha lehet majd, akkor hogyan, mi módon tudjuk a leghatékonyabban hirdetni Isten igéjét közöttük. Arra gondoltunk, hogy talán kicsit most nehezebb lesz, mert a kicsik már elszoktak a nálunk megszokott, kötöttebb együttlét rendjétől. Tévedtünk! Nagy lelkesedéssel fogadták a programokat. Naponta 90-100 gyerek vett részt egy héten keresztül a foglalkozásokon, tanításokon, 4 éves kortól 18 éves korig. Két csoportra osztva tudtunk velük foglalkozni és Isten jelenlétében együtt lenni.

Nem „csak” elhangoztak a tanítások, hanem a Szentlélek csodálatosan munkálkodott a gyerekekben, fiatalokban, és még a táborban segítőként résztvevő felnőttekben is. Jó Istenünk van, aki most is hív mindenkit a közösségébe, nem számít, hogy még csak néhány évet megélt kisgyermekről, vagy olyan idős emberről legyen is szó, aki már az élete nagyobb részét leélte. Isten szeretete, kegyelme ma is el akar jutni a szívekhez, és ma is megkeresi azt, aki segítségül hívja Őt. A foglalkozások keretében feldolgozott tanítások témái a családi törvényekről, szokásokról szóltak. A bibliai családok jó, és rossz döntéseit, viselkedését, gondolkodását megnézve, jutottunk el a jelenbe, a saját családjainkhoz, nehézségekhez, örömhöz. Reménységünk van arra nézve, hogy az elhangzottak jó magként a szívekben maradnak, és a kellő időben gyümölcsöt hoznak. Bízunk abban, hogy az élettörténetek, sorsok később egy-egy helyzetben majd eszükbe jutnak, és ezek a példák segítenek nekik a jó döntések meghozatalában saját életpályájukkal kapcsolatban. Egész héten sokat játszottunk és énekeltünk együtt, de szakítottunk időt a személyes beszélgetésekre is a gyerekekkel. Ilyenkor kihasználjuk azt a lehetőséget, hogy nem kell sietni, hanem nyugodtan tudunk a nehézségekről és minden másról kötetlenül beszélgetni, megoldásokat keresni, és személyenként imádkozni velük. Hálásak vagyunk Istennek ezekért az előkészített alkalmakért is.

Itt azonban még nincs vége a nyárnak, mert az iskola előtt terveztünk még egy hasonló hetet augusztusban, hogy felkészülten és ráhangolódva tudjuk kezdeni az idei tanévet.

Forrás: Cséki Győző/Údvhadsereg Miskolc-Sajókaza/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. augusztus 17.

A kép forrása: Údvhadsereg Miskolc-Sajókaza